Страховая компания «РГС Жизнь» стала лауреатом престижной премии «Финансовая элита России – 2017» в номинациях «Надежность» и «Социальная ответственность». Торжественная церемония награждения лауреатов премии состоялась 29 июня в Доме приемов Дипломатического корпуса МИД России.

Премия «Финансовая элита России» — одно из самых значительных событий в финансовом сообществе. Лауреатами премии в 2017 году традиционно стали одни из самых современных и развитых российских финансовых предприятий, показавших выдающиеся результаты деятельности. Среди победителей — самые успешные банки, страховые компании, негосударственные пенсионные фонды, микрофинансовые и инвестиционные компании. «РГС Жизнь» не первый раз становится номинантом «Финансовой элиты» — в прошлом году компания была удостоена награды за безупречную репутацию.

«Победа «РГС Жизнь» в столь значимых номинациях — это еще одно подтверждение и высокая профессиональная оценка успешной деятельности нашей компании, — отметил Евгений Гуревич, генеральный директор «РГС Жизнь». — Наши клиенты могут быть уверены, что находятся под надежной защитой компании, основными приоритетами которой являются предоставление качественных и технологичных страховых услуг, а также выполнение всех взятых на себя обязательств».

Общественная премия в области финансов «Финансовая элита России» вручается с 2005 года и является авторитетной отраслевой наградой, свидетельствующей о профессиональной компетентности лауреатов на финансовых рынках.

Источник: Википедия страхования, 05.07.2017